
 

Locatie:  Teamkamer Lunetten 

Datum en Tijd: Maandag 24 november 2025, 19.30-20.30 uur 

Aanwezig: 
Oudergeleding: Inge, Remco, Bas, Laureen  
Personeelsgeleding: Virginija (directie), Malu, Romy Noort (voorzitter), 
Yvonne, Mandy (notulen) 

 

VERGADERPUNTEN 

Overlegvergadering (inclusief directie):  

 

I. Notulen september 

Deze zijn reeds goedgekeurd en te vinden op de website.  

II. Personele zaken/Formatie  
Er zijn op dit moment 3 collega’s langdurig afwezig, waarvan één collega begonnen is met re-
integreren. We kunnen de vervanging nog intern oplossen.  
 

III. Meerjaren-investeringsplan (besluit) 
 

 
 

IV. Meerjaren formatieplan (informatief) 
 
 

V. Leerlingenraad  
De leerlingenraad is zeer actief en heeft onlangs de eerste schoolkrant uitgebracht. De 
reacties zijn positief.  
 

VI. Pauzevervanging 
Er wordt toelichting gegeven over de pauzevervanging. De tijden zijn verspreid, waardoor er 
minder leerlingen op het plein zijn. Op dit moment bestaat het toezicht uit twee medewerkers 
van Welschap, aangevuld met collega’s van school. De pauzevervanging is echter krap en 
gevoelig voor afwezigheid van leerkrachten. De MR wordt gevraagd mee te denken en het 
onderwerp zal op de volgende vergadering opnieuw besproken worden.  
 
 

VII. Welschap 
Op dit moment maakt Welschap gebruik van de koffiekamer en de speelzaal na schooltijd. Er 
is nauwe samenwerking tussen school en Welschap. In verband met ruimtegebrek binnen de 
school wordt onderzocht op welke manier Welschap binnen school kan blijven.  

 
  



VIII. Veiligheid 
 
Er is in de groepen 6 externe ondersteuning ingeschakeld op het gebied van sociaal-
emotionele ontwikkeling. Daarbij hebben we een reactieprocedure ontwikkeld voor 
ongewenst gedrag. Deze reactieprocedure wordt geëvalueerd en waar nodig bijgesteld, om 
toegevoegd te kunnen worden aan het schoolbrede veiligheidsbeleid.  
 

IX. Proces nieuw meubilair  
 
Alle collega’s zijn zich op dit moment aan het verdiepen in nieuwe meubilair, dat aansluit bij 
onze visie op leren. Ook de leerlingenraad denkt hierin mee.  
 

X. Rondvraag 

Vanuit de GMR: willen wij ons als MR, net als de GRM, ook verdiepen in extra scholing? 

Bas draagt zijn rol als secretaris tijdelijk over aan Romy Noort.  

 



 Medezeggenschapsvergadering (exclusief directie): 
 

XI. Reactie mail Femke Buter (betrokkenheid ouders) 
Naar aanleiding van de mail is het gespreksonderwerp communicatie. Er wordt opgemerkt 
dat dit tussen de leerjaren anders wordt vormgegeven. Er is behoefte aan meer 
eenduidigheid. 
Dit wordt intern onderzoek en wordt op de volgende vergadering meegenomen.  
  

XII. beleid persoonlijke eigendom (Remco Bos) 
Er is “gedoe” rondom de kaartjes. De leden van de MR zijn het erover eens dat de kaartjes niet 
op school horen. Dit zal intern besproken worden.  
 

XIII. beleid smartwatches  (Malu Warffemius) 
Naar aanleiding van een recent telefoongesprek tijdens lestijd zijn de leden van de MR het 
erover eens dat smartwachtes onder mobiele telefoons vallen en die niet thuishoren in de 
klas. We besprek verschillende opties om telefoons en smartwatches op te bergen op school. 
Dit zal intern besproken worden.  
 

XIV. Agenda Klassenbord app (Inge Zonneveld) 
Er wordt toelichting gegeven over de agenda in Klasbord. Momenteel wordt dit nog niet 
gebruikt. We onderzoeken of dit helpend kan zijn.  
 

XV. Foto's mr leden (Bas Sluijter)  
Inmiddels staat de juiste foto op de website.  
 

XVI. Rondvraag 


